
Zpráva o soutěžním družstvu mužů za rok 2009

Sportovní sezóna družstva mužů se začala 17. května 2009 na fotbalovém hřišti 
TJ Sokol v naší obci. Konala se zde Okrsková soutěž 1. okrsku hasičských družstev v 
požárním sportu, kde se jako každoročně utkali  naši muži s družstvy Bludova, Dolních 
Studének,  Temenice,  Vikýřovic  a  Hraběšic.  Kvůli  nevyrovnaným výkonům jednotlivců  v 
disciplíně běhu na 100 metrů s překážkami však naši hasiči dosáhli pouze na třetí místo 
za vedoucími Dolními Studénkami a druhým Bludovem a nepovedlo se jim obhájit loňské 
prvenství. V hodnocení jednotlivců v běhu na 100 metrů s překážkami obsadil Petr Miča 
druhé místo a Jan Zavičák třetí místo.

O  necelý  měsíc  později,  13.  června  2009,  se  v  Bludově  konalo  okresní  kolo 
hasičských družstev v požárním sportu, kde družstvo mužů obsadilo 13. místo z celkového 
počtu 18 družstev.

Následovala dvoukolová pohárová soutěž v Jedlí, kde naši muži získali v prvním 
kole 4. místo a v kole druhém 3. místo.

1. srpna 2009 vyrazili hasiči na pohárovou soutěž do Hraběšic, kde v konkurenci 
10 družstev obsadili 4. místo.

Po této soutěži  následovala dlouhá pauza a teprve 19. září  2009 se zúčastnili 
soutěže v požárním útoku ve Zborově, která byla součástí "Dne horního pomoraví", na 
kterém se prezentovaly i ostatní spolky a organizace naší obce. Na této specifické soutěži 
obsadili 7. místo v desetičlenném startovním poli.

Na  okrese  Šumperk  také  probíhá  seriál  závodů  v  běhu  na  100  metrů  s 
překážkami. Tohoto šampionátu se účastnili za náš sbor Miroslav Plášek a Petr Miča. Jako 
první soutěž byly běhy na 100 metrů s překážkami na okresním kole v požárním sportu. 
Na této soutěži obsadil Jan Zavičák časem 20,40 sekund 9. místo, Petr Miča časem 20,50 
sekundy 10. místo a Miroslav Plášek časem 23,90 sekundy 52. místo.

Dalším závodem byla 11. července 2009 Bludovská stovka, která byla zařazena 
do Poháru velkopopovického kozla,  což je mistrovství  České republiky v běhu na 100 
metrů s překážkami. V nabité konkurecni mistrů republiky mužů i dorostu obsadil Petr Miča 
časem 19,65 sekundy 86.  místo  z  celkového počtu  165 závodníků  a  Miroslav Plášek 
časem 26,56 sekundy obsadil 140. místo.

1. srpna 2009 následovala Třeštinská stovka, kde Petr Miča časem 19,65 sekundy 
obsadil 30. místo a posunul hranici svého osobního rekordu zase o desetinu sekuny výše. 
Miroslav Plášek obsadil časem 24,10 sekundy 54. místo z celkového počtu 65 závodníků.

Posledním závodem byla Kolšovská stovka, která se konala 26. září 2009. Tento 
závod byl podobně jako Bludovská stovka velice prestižní, protože se na startu objevili 
reprezentanti ČR i vítězové z letní hasičské olympiády, která se konala v Ostravě. Tohoto 
závodu se zúčastnil pouze Petr Miča a časem 19,93 sekundy obsadil 40. místo.

V celkovém hodnocení  ročníku 2009 Hasičské stovky okresu Šumperk obsadil 
Petr Miča 21. místo. Miroslav Plášek nedosáhl v žádném závodě na bodovaná umístění. 
Věřím  však,  že  dalším  tréninkem  se  dokáže  zlepšit  a  už  příští  rok  uslyšíme  o  jeho 
úspěších.

V  měsíci  srpnu  se  v  Šumperku  na  Tyršově  stadioně  konalo  Krajské  kolo 
hasičských družstev v požárním sportu. Petr Miča se jako člen družstva hasičů z Kolšova 
zúčastnil této soutěže a společně tak obsadili 5. místo.

Chtěl  bych poděkovat všem členům soutěžního družstva mužů za reprezentaci 
našeho sboru a přeji do příštího roku hodně sportovních úspěchů.

V Bratrušově 10. ledna 2010


